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1. Dokumenty, které budete potřebovat 

 Poukaz (voucher) na pronájem vozu 

 Platná kreditní karta se jménem řidiče s dostatečný kreditem 

 Platný řidičský průkaz 

 Občanský průkaz a raději i cestovní pas 
 

2. Vyřízení rezervace na překážce 

 Do půjčovny se dostavte včas, budete-li mít zpoždění, informujte půjčovnu 

 Budete potřebovat Voucher, řidičský průkaz, kreditní kartu se jménem řidiče, 
občanský průkaz a raději i pas 

 Pečlivě se seznamte s podmínkami pronájmu, pozor na cesty přes hranice. 
 

3. Vůz při převzetí pečlivě zkontrolujte 

 Světla, blinkry, stěrače, skla a pneumatiky 

 Pořiďte fotodokumentaci všech poškození (karosérie, nárazníky, ráfky, interiér, 
…) 

 Ověřte, zda nalezená poškození jsou zaznamenaná ve smlouvě o pronájmu vozu 

 Rezervní kolo, výstražný trojúhelník, výstražná vesta a lékárnička 

 Ověřte stav paliva v nádrži a ověřte, zda odpovídá záznamu ve smlouvě o 
pronájmu vozu 

 

4. Vrácení vozu 

 Doplňte palivo podle podmínek uvedených ve smlouvě o pronájmu vozu 

 Vozidla raději vraťte s předstihem 

 Zkontrolujte poškození vozu.  
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 Pořiďte fotodokumentaci stavu vozu při vrácení (i když nedošlo k žádnému 
poškození) 

 Smlouvu o pronájmu vozu nevyhazujte, uschovejte si ji 
 

5. Co dělat v případě nehody 

 Ihned informujte půjčovnu 

 Je-li nehoda vyšetřována policií, vyžádejte si policejní zprávu 

 Při vrácení vozu popište a zdokumentujte rozsah poškození a vy i půjčovna ho 

podepište 

 Pokud nebudete mít pojištění spoluúčasti “all inclusive”, bude vám z karty 
stržena adekvátní část ze zablokované rezervy. Pokud jste měli sjednané 
pojištění spoluúčasti, pojišťovna vám tuto část proplatí. 

Seznam doporučení pro správné půjčení auta 

 Auto si rezervujte s dostatečným předstihem, ušetříte 

 Neobjednávejte si zbytečně velké (a tedy drahé) auto 

 Pokud pojedete ve více lidech a každý bude mít bágl či kufr, nemusíte se 
do malého auta vejít, pozor na to. 

 Nebojte se půjčit si auto u půjčovny, která nesídlí přímo na letišti, ale v jeho 
těsné blízkosti. Obvykle zaplatíte méně. 

 Nepůjčujte si auto s “all inclusive” pojištěním, nemáte-li k tomu racionální 
důvody 

 Využívejte remarketing a plaťte méně 

 Vybírejte auto s politikou tankování Full to Full 

 Auto si půjčujte u dobře hodnocené půjčovny. 
 Na kreditní kartě mějte dostatek peněz, nejenom pro blokaci zálohy na 

spoluúčast. 
 Spoluúčast si pojistěte u specializované pojišťovny. 
 Před odjezdem z půjčovny si pořiďte fotodokumentaci vozu. 
 Fotodokumentaci si pořiďte i po návratu do půjčovny. 
 Po návratu domů si zkontrolujte účty, zda vám byly všechny poplatky správně 

vyúčtovány a blokace zálohy zrušena. 


